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Comune di Ghemme 

 
PROVINCIA DI NOVARA 

_____________ 

 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N. 152 

 
OGGETTO: 
CONCESSIONE PATROCINIO A TITOLO GRATUITO PER LA 
MANIFESTAZIONE DI CARNEVALE 2024 NELLA GIORNATA DI SABATO 
13 GENNAIO 2024. 
 
 
L’anno duemilaventitre addì ventuno del mese di dicembre alle ore nove e minuti trenta 
nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla 
vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, 
nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. TEMPORELLI DAVIDE - Sindaco  Sì 

2. COSTA MARIA BEATRICE - Vice Sindaco  Sì 

3. IMAZIO ILARIA - Assessore  Sì 

4. ROSSI PIERO - Assessore Giust. 

5.   GIORIA FRANCO - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 4 
Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale dott. PASSARO DOTT. ARMANDO il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. TEMPORELLI DAVIDE TEMPORELLI 

DAVIDE assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
 



Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Ghemme.  Responsabile Procedimento: PORZIO MARINO  (D.Lgs. n. 
39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line

  
LA GIUNTA COMUNALE 

 
PREMESSO CHE: 
- con nota del 20 dicembre 2023 n. prot. 9154 è stato richiesto il patrocinio a titolo gratuito del 
Comune di Ghemme; 
 
RITENUTO per quanto sopra opportuno concorrere, vista l’importanza della tradizione 
carnevalesca di Ghemme, alla concessione del patrocinio a titolo gratuito per tale evento; 
 
PRESO ATTO del parere favorevole in merito alla regolarità tecnica e contabile espresso in 
proposta di deliberazione ai sensi dell’art. 49, comma 1 del d.lgs. 267/2000 e s.m.i.; 
 
OSSERVATA la competenza della Giunta Comunale ai sensi dell’art. 48 del d.lgs 267/2000 e 
s.m.i.; 
 
CON voti favorevoli unanimi espressi in forma palese per alzata di mano 
 

 
D E L I B E R A 
 
 

per le motivazioni tutte esposte in premessa che qui si intendono integralmente riportate e 
trascritte: 
 

1. Di concedere il patrocinio a titolo gratuito del Comune di Ghemme all’Associazione 
Chèrnuvee dé Ghèm, per la consueta cerimonia di consegna delle chiavi del paese da 
parte del Sindaco Temporelli Davide in occasione dell’arrivo del RE Barlan che si terrà 
nella giornata di sabato 13 gennaio 2024; 
 

2. Di comunicare in elenco la presente ai Capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs 
267/2000 e s.m.i.; 

 
con separata votazione in forma palese ad esito unanime favorevole resa per alzata di mano  
 
     3. Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.Lgs 267/2000 e s.m.i. 
 
===========

   

 
Il Sindaco 

Firmato digitalmente 
 

TEMPORELLI DAVIDE 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

PASSARO DOTT. ARMANDO 
 


